BANK MAYAPADA

## Huan Qiu Kuai Bao

2024年6月5日(星期三) 农历甲辰年四月廿九

中国銀行 雅加达分行





【本报讯】佐科维总统 其年产量可以达到1500万 于6月4日在东加省北八 株幼苗,这些幼苗将用于 纳 栈 巴 塞 (Penajam Paser 森林恢复和矿坑复垦的需 Utara)县区,即是即将成为 要。这座苗圃中心也拥有 印尼新首都的努山达拉 许多已经频临绝种的树 (Nusantara),为蒙达威尔 苗,比如说红树、香树、豆 (Mentawir)苗圃中心和塞 巴库(Sepaku Semoi)水库主 持了启用仪式。

自 2022 年开始施工的蒙达 就可以恢复那些濒临灭绝 威尔(Mentawir)苗圃中心, 的野生动物种群。

蔻树、乌林树和白树等,这 些树苗将种植在多个地 点,长大后就可以为动物 佐科维总统透露说, 和鸟类提供食物,从而也

威尔(Mentawir)苗圃中心 拨款380亿盾用于灌溉系 的面积共有120公顷,其 中 30 公顷时用于幼苗生 又拨款 1120 亿盾用于通道 产中心,另外90公顷则作 为国家种质资源保护区, 如今还处于施工的阶段

关于苗圃中心建设项 目的资金方面, Indo Tambangraya Megah 公司投资 1300 亿盾用于建筑的需

值得一提的是,蒙达 要,公共工程与民居部也 统建设项目的需要,然后 建设的需要。

> 业部也拨款 590 亿盾用于 约达 322 公顷。这座大坝 筹备土地和幼苗培育的需 要,加起来总计约达3390 拉居民的原水来源,同时 亿盾。另外,还有塞巴库 也为麻利巴板市部分地区 (Sepaku Semoi)水库建设项 提供原水。 目也耗资8360亿盾。

> 对此,我国外交部长 2024年6月3日于日惹迦 达玛达大学(UGM)参议院 对巴勒斯坦的外交"公开 人道主义援助。她强调: 讲座上发表讲话后表示:

> 备工作已经在进行中。然 一贯支持巴勒斯坦的体 准备工作通常需要比较长 直在向巴勒斯坦提供人道 的时间,因为第一个问题 是:需要接受治疗的居民 如何能够从加沙出来,等

佐科维总统补充说, 塞巴库(Sepaku Semoi)水库 自 2020 年 开 始 动 工, 2024 年建成并开始启用。这座 水库的储水容量能达到 除此之外,环保和林 1600万立方米,容水面积 水库将成为新国都努山达

( Sm )

蕾特诺透露,这项工 蕾特诺(Retno Marsudi)表 作可能会在2024-2029年 示,印尼政府目前正在进 届候任总统的领导下进 行相关准备工作。她在 行。目前,她的团队正在 进行协调

不过, 蕾特诺强调, 印 大厅举办的"印度尼西亚 度尼西亚致力于不断增加 调的是我们对提供人道主 蕾特诺表示,目前准 义援助的承诺,这是我们

> 主义援助。提供的援助也 援助请求,我们会尽力提 根据现场需求进行调整。 她说:"所以当我们通过陆 地和空中提供援助时,例

PT. INTER MEDIA PROMOSINDO 心迷就会苦, 心悟就自在。



如我们曾与约旦合作进行 空投,这些援助都是根据 现场的需求。那时主要是 药品、毯子和我们提供的

一旦收到援助请求, 蕾特诺补充道,印度尼西 亚政府会尽力提供援助。 她总结道:"一旦我们收到 供援助。因此,我们对增 加人道主义援助的承诺将

### 普拉博沃允诺撤离并照顾加沙难民 亦愿意派遣维和部队或就地操作野战医院

届候任总统兼国防部长普 际战略研究所(IISS)香格 拉博沃(Prabowo Subianto) 里拉对话会特别演讲时发 表示,印度尼西亚准备撤 离,并照顾因以色列袭击 而受伤的1000名巴勒斯坦 的声明中说:"我们准备立 慧和对所有世界公民的尊 居民,让他们在印度尼西 亚的医院接受治疗。

印度尼西亚将继续努力向 加沙提供人道援助。如果 亚也非常愿意撤离,并照 联合国要求派遣维和部 队,印度尼西亚也已做好 接受治疗的巴勒斯坦伤 相信,只有通过对话和合

普拉博沃在2024年6准备在近期内撤离多达标。"

表了上述声明。

即派遣医务人员,在各方 同意的情况下,前往加沙 此外,普拉博沃表示, 操作野战医院。'

他补充道:"印度尼西 顾需要在印度尼西亚医院 际参与的主要基础。我们

西亚来说,追求和平、安 全、稳定和繁荣是我们国 员。如果情况允许,我们 作,我们才能实现这些目

# SANDIMAS



TERSEDIA UKURAN 120x270, 120x240, 90x180, 60x120 BIG SLAB